

**TROGODIŠNJI PLAN RADA _OPĆINE DOBOJ ISTOK_
ZA PERIOD _2025-2027_**

Uvod

1) Uvod (opće napomene o trogodišnjem planu rada)

Federalni zavod za programiranje razvoja u saradnji sa Federalnim ministarstvom finansija, i drugim institucijama na nivou Federacije BiH, kantonima i Savezom općina i gradova Federacije BiH, 03.10.2019 godine donio je Uredbu o trogodišnjem i godišnjem planiranju rada, monotoringu i izvještavanju u Federaciji BiH. Ovom Uredbom općine su dužne svake godine uraditi do kraja godine Trogodišnji i godišnji plan rada, godišnji izvještaj o radu za proteklu godinu, izvještaj o razvoju i smjernice za trogodišnje planiranje rada

Trogodišnji plan rada Općine Doboj Istok za period 2025-2027 godina predstavlja provedbeni dokument općinskih službi na osnovu kojeg se implementira glavni program koji glasi: **Izgraditi Ekološki čistu, poduzetnički atraktivnu i društveno dinamičnu sredinu sa osjećajem ugodnog i zdravog življenja.** Glavni program je zasnovan na zakonskim nadležnostima i Strategijom razvoja općine Doboj Istok za period 2021-2027 godina te akcionim planovima koje provode općinske službe. Trogodišnji plan rada općine Doboj Istok je implementacioni dokument koji operacionalizira strateške ciljeve, prioritete, mjere, predstavljene u Strategiji razvoja općine Doboj Istok 2021-2027, te predstavlja osnovu za izradu DOB-a, PJI i godišnjih planova. Aktivnosti navedene u ovome programu imaju za cilj integrisani razvoj ekonomskog, društvenog i okolišnog sektora uvažavajući prostorni plan općine. a one se odnose implementaciju projekata, mjera, prioriteta datih u ekonomskom, društvenom i okolišnom sektoru. Glavnim programom su obuhvaćene i aktivnosti na provedbi strateškog plana općine Doboj Istok te redovni administrativni poslovi. Općina će i u narednom periodu više raditi na stvaranju povoljnog poslovnog ambijenta izgradnjom poslovnih zona i većem ulaganju u MSP i poljoprivredu, realizaciji projekata energetske efikasnosti, projektima na prevenciji i zaštiti ljudi i imovine od elementarnih nepogoda , te razvoju komunalne i društvene infrastrukture i svih projekata koji se odnose na ekološki razvoj

2) Osvrt na projekte i aktivnosti realizovane godišnjim planom rada za prethodnu kalendarsku godinu (*najviše ½ stranice*);

U 2024 godini realizovani su sljedeći prioritetni projekti:

Projekat "Rekonstrukcija I dogradnja dijela BKC- multimedijalna sala MZ Klokoćnica, općina Doboj Istok" je projekat finansiran od strane Vlade Federacije BiH I općine Doboj Istok a čiji je cilj bio rekonstrukcija I izgradnja multimedijalne sale u postojećim prostorijama Doma culture u Klokoćnici. Novoizgrađena multimedijalna sala će služiti građanima I KUD –ovima, NVO I drugim javnim ustanovama na organizovanju sastanaka, kulturno umjetničkih manifestacija, muzičkih koncerata, promocija kulturne zaostavštine, promocija knjiga i pjesničke večeri. U jednom dijelu BKC biće izgrađena općinska biblioteka koja će služiti građanima, srednjim I osnovnim školama na usavršavanju I obrazovanju.

U 2024 godini završena je faza II izgradnje objekta gdje su uključeni građevinsko zanatski radovi, elektro radovi i hidroinstalacije. Ukupna vrijednost ovih radova je 150.696,00 KM sa PDV-om a finansirana je sredstvima iz budžeta općine i sredstvima Vlade FBiH,

Projekat: "Izgradnja područne ambulante u Lukavica Rijeci , faza III, općina Doboj Istok" predstavlja završnu fazu u izgradnji ovog objekta koji će pružati zdravstvene usluge za 1100 mještana ove mjesne zajednice. Ukupna vrijednost ovog projekta je 282.013,52 KM a finansiran je iz budžeta općine Doboj Istok I viših nivoa vlasti. Ovaj projekat je završen u 2024 godini.

Projekat "Rekonstrukcija javne ulične rasvjete, prelazak na LED rasvjetu na području općine Doboj Istok" je projekat unapređenja energetske efikasnosti a obuhvata Nabavku i ugradnju Urbino Led sijalica (600 komada) jačine min 36w/740, IP66, 390lm, 4000K, sa podesivim uglom. Ukupna vrijednost ovog projekta je 88.686,00 KM a a finansiran je dijelom od Ministarstva za prostorno uređenje TK i budžeta općine.

Projekat „Krovna konstrukcija i nastrešica iznad tribina, općina Doboj Istok" obuhvatio je aktivnosti na izgradnji krovne konstrukcije i nastrešice iznad tribina na južnom dijelu stadiona u Brijesnici Velikoj. Ovaj projekat je finansiran iz budžeta općine Doboj Istok i završen je u 2024 godini.

Projekat: "Rekonstrukcija- renovacija učionica za boravak djece JU „Dječija radost" Doboj Istok" obuhvata rekonstrukciju zidarskih i elektroradova u učionicama, kao i mašinski radovi na demontaži postojećeg kotla te nabavci i ugradnji novog kotla na pelet 70 kw sa svim pratećim pomoćnim dijelovima, te nabavka i ugradnja radijatora i bakarnih cijevi za sistem grijanja. Ukupan iznos ovog projekta je 31.964,68 KM a finansiran je iz budžeta općine Doboj Istok.

Projekat "Opremanje sportske dvorane u MZ Brijesnica Mala, općina Doboj Istok faza IV" je obuhvatao aktivnosti na nabavci i ugradnji stolarije, I druge opreme namjenjene sportskim aktivnostima.

Projekat "Asvaltiranje lokalnih puteva na području općine Doboj Istok" obuhvata asvaltiranje 15 dionica puteva i to: Put : Njiverak, Brijesnica Mala u dužini 50 m, širine 4 m, put Subašići Brijesnica Mala u dužini 42 m , širine 2,7 m, put Kloke, Brijesnica Mala, u dužini 280 m, širine 3 m, Krpljenje puta Grič u Brijesnici Maloj u dužini 25 m, Put Centar Brijesnica Velika u dužini od 88 m , širine 3 m, put Vehabovići, Brijesnica Velika u dužini od 70 m, širine 3 m, put Podvodi, Brijesnica Velika u dužini 116 m, širine 3 m, put Narci u dužini 27 m, širine 3,5 m+30 m² ulazi, put Nestro benzinska dužine 280 m ,širine 5 m, put Brijesnica Mala –polje dužine 50 m, širine 3 m, put Šuvalići, Klokoćnica, dužine 81 m, širine 3m, put Orah Klokoćnica, dužine 380 m, širine 3 m, put Velebić, dužine 200 m, širine 3m, put Aščići Brijesnica Mala, dužine 23 m, širine 3m, put Polomi, Brijesnica Velika, dužine 100 m, širine 2,7 m,. Prema ovim

podacima ukupno je asfaltirano 1.812 m lokalnih puteva i time je omogućena kvalitetnija komunikacija i prevoz robe, putnika i dobara. Ukupna vrijednost ovog projekta je 399.630,52 KM sa PDV-om a finansiran je iz sredstava budžeta općine, građana i Vlade TK.

Projekat "Odvodnja površinskih voda sa regionalne ceste R-465b Klokočnica-Kapetani, općina Doboj Istok" je projekat finansiran od strane Budžeta općine Doboj Istok a koji ima cilj zaštita od poplava stambenih objekata trasom puta Klokočnica Kapetani kao i zaštita obradivog poljoprivrednog zemljišta. Vrijednost projekta je 35.100,00 KM

Projekat „Asfaltiranje lokalnog puta Aščići u MZ Brijesnica Mala L=560 M „ obuhvata pripreme, zemljane radove, izrada nasipa, izrada propusta, asfaltiranje navedene dionice dužine 560 m, te izradu slivnika i bankina.

Projekat "Nabavka sanitetskog vozila za službu za medicinsku pomoć" je projekat realizovan u 2024 godini finansiran od strane Kantonalnog ministarstva za civilnu zaštitu i budžeta općine. Cilj ovog projekta je omogućiti brži prevoz bolesnih i unesrećenih osoba do prve hitne pomoći ili evakuacija u kantonalnu bolnicu u Tuzli.

3) Kratak opis ključnih usmjerenja trogodišnjeg plana rada i provedenog procesa konsultacija (*najviše ½ stranice*);

U oblasti ekonomskog razvoja Trogodišnji plan općine Doboj Istok za period 2025-2027. godina bit će usmjeren na niz aktivnosti koje imaju za cilj povećanje broja malih i srednjih preduzeća, poticanje rasta inovativnih i izvozu usmjerenih MSP-a, kao i stvaranje povoljnijeg poslovnog ambijenta za osnivanje i razvoj subjekata male privrede, te razvoja poljoprivrede, ruralnog razvoja i turizma. I u 2025 godini nastavićemo sa projektima uspostave poslovnih zona, osnivanju udruženja privrednika, općinskih podsticaja u poljoprivredi, na organizovanju poljoprivrednih sajmova, te razvoju turističkih destinacija.

U oblasti društvenog razvoja nastaviti projektne aktivnosti na realizaciji projekata razvoja obrazovne infrastrukture, sporta, kulture te socijalne, sigurnosne i zdravstvene zaštite, unapređenje saradnje sa dijasporom, jačanje rada lokalne uprave. U 2025 godini planiramo nastaviti projekat iz 2024 godine „Nadogradnja Doma zdravlja, Doboj Istok

Uporedo s tim jačati uspostavu oblika i sistema međuopćinske saradnje koji će biti funkcionalni i brzo odgovoriti zahtjevima partnera, ali i zahtjevima potencijalnih mogućih finansijera i donatora.

S obzirom na potencijal kojeg dijaspora može imati u razvoju općine poseban akcenat staviti će se na aktivnosti uspostave saradnje sa dijasporom i njihovog većeg uključivanja u razvoj općine kroz prezentaciju razvojnih potencijala, zajedničke projekte, ulaganja, razmjene i dr.

U oblasti okolišnog razvoja nastaviti projektne aktivnosti na jačanju kapaciteta organa uprave i lokalnih institucija za prevenciju i smanjenje rizika od elementarnih nepogoda kao i otklanjanje faktora rizika u lokalnoj zajednici. Potrebno je uspostaviti sistem preventivnih mjera od budućih elementarnih nepogoda kroz proaktivno planiranje zaštite od rizika naročito u infrastrukturnim projektima, nastaviti sa

aktivnostima izgradnji nove i modernizaciji postojeće vodovodne mreže, nastavak izgradnje kanalizacione mreže izgradnja i modernizacija putne infrastrukture, sanacije klizišta, uređenja vodotokova, unapređenja i opremanja kapaciteta civilne zaštite i drugih aktera iz ove oblasti.

U 2025 godini planirali smo realizovati projekte koje smo započeli u 2024 godini:

Projekat: Fekalna kanalizacija za naselje Brijesnica Velika, kolektor L=2057 m” predstavlja izgradnju kolektora u dužini od 2057 m polaganjem kanalizacionih PE cijevi DN 500, s = 9,8 mm te kanalizacionih PE cijevi DN 500, s = 12,3 mm. Ukupna vrijednost ove faze projekta je 236.106,00 KM a biće finansirana od strane Vlade Federacije BiH I budžeta općine Doboj Istok. Ovaj projekat uključuje prethodne radove, zemljane radove, montažne radove, ostale radove I izgradnju šahtova sa tablastim zatvaračem.

Projekat: „Regulacija vodotoka Babička rijeka“ obuhvata pripremne, zemljane, betonske i AB radove na regulaciji navedenog vodotoka u dužini od 400m. Realizacijom ovog projekta smanjiće se veliki rizici od plavljenja obradivog zemljišta na ovoj dionici vodotoka. Predračunska vrijednost ovog projekta je 389.031,33 KM.

Projekat “Sanacija klizišta na lokalitetu naselja Haskići, općina Doboj Istok” je projekat finansiran iz sredstava Vlade Federacije BiH I budžeta općine Doboj Istok a odnosi se na sanaciju lokalnog puta za naselje Hodžići, te sanaciju zemljišta naselja Haskići koje je ugroženo klizištem. Ukupna vrijednost ovog projekta je 140.400,00 KM a finansiran je iz sredstava Vlade Federacije BiH I budžeta općine Doboj Istok.

Projekat „Rekonstrukcija puta Ćil u MU Brijesnica Velika“ obuhvata pripremne radnje na raščišćavanju postojeće trase, recikliranje i odvoz postojećeg asvalta na odlagalište, iskop kanala, nabavka i ugradnja korugovanih cijevi za priključak slivnika, nabavka i ugradnja slivnika, betonskih ivičnjaka, izrada nasipa, asvaltiranje puta i izrada rigola za odvodnju u dužini od 800 m.

Projekat „Izgradnja rezervoara V=400 m³ u sklopu vodovodnog sistema Doboj Istok“ predstavlja projekat koji će finansirati Ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva TK, Budžet općine Doboj Istok, a koji će rezultirati velikim poboljšanjima u ukupnom sistemu vodosnadbijevanja općine Doboj Istok.

Projekat „Regulacija potoka „Rijeka“ u MZ Stanić Rijeka III faza L=126 m, dionica 2 L 191 m“ obuhvata pripremne, zemljane, betonske i AB radove na regulaciji navedenog projekta u dužini od 126 m. Vrijednost ovog ugovora je 130.000,00 KM. a finansiraće se iz sredstava Federalnog ministarstva za raseljene osobe i budžeta općine.

Kako zagađenost vode, vazduha i ugroženost zemljišta i okoliša ne bi ugrozila zdravlje građana i dalje je aktuelna potreba za koordiniranim praćenjem i izvještavanjem o stepenu zagađenja vode, vazduha i zemljišta.

U svrhu ostvarenja održivog razvoja i unapređenja kvaliteta života, a u kontekstu očuvanja okoliša i zdravlja ističe se neophodnost kvalitetnog funkcionisanja sistema i provedbe mjera energetske efikasnosti i korištenja obnovljivih izvora energije.

4) Opis institucionalnih kapaciteta sa analitičkim pregledom ključnih nedostataka i potreba organa uprave u odnosu na planirane programe (mjere) za naredni trogodišnji period (*najviše ½ stranice*);

U cilju organizacionog i kadrovskog jačanja kapaciteta na poslovima strateškog planiranja, implemen- tacije, praćenja i izvještavanja o stepenu realizacije razvojnih projekata Općinsko vijeće je na svojoj redovnoj sjednici u junu 2017 godine donijelo novi Pravilnik o unutrašnjoj sistematizaciji i organizaciji općinskih službi u kojem je osnovan Odsjek za upravljanje razvojem koji će u budućem periodu obavljati poslove upravljanja razvojem. Prema novoj sistematizaciji radnih mjesta u Odsjeku za upravljanje razvojem zaposlene su 3 osobe i to: Šef Odsjeka za upravljanje razvojem općine koji organizuje rad i rukovodi odsjekom, Stručni saradnik za poduzetništvo i Viši samostalni referent za poljoprivredu i stočarstvo. Osim „operativnog“ dijela poslova koje obavlja Odsjek za upravljanje razvojem rješenjem općinskog načelnika formiran je Općinski razvojni tim koji broji 15 članova a sastoji se od predstavnika općinskih službi, predstavnika općinskog vijeća, nevladinog sektora, i predstavnika privrednih kolektiva. U 2023 godini napravljena je izmjena Pravilnik o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji u kojima su novouposleni u upražnjena mjesta Odsjeka za upravljanje razvojem

5) Mogući problemi i rizici za realizaciju trogodišnjeg plana rada (*najviše ½ stranice*).

Kada je riječ o problemima i rizicima za realizaciju trogodišnjeg plana rada , najveće prepreke ili teškoće se ne odnose na budžetska sredstva planirana za implementaciju strateških projekata, nego na planirane vanjske izvore (državnih, entiteskih i kantonalnih ministarstava, međunarodnih organizacija, IPA fondova, stranih donatora) koje su upitne u postojećoj političkoj situaciji u BiH. Eskalacija ratnih sukoba na Bliskom istoku i Ukrajini također značajno utiču na realizaciju planiranih projekata u ovom trogodišnjem planu.

Drugi veliki rizik za realizaciju trogodišnjeg plana rada je nastavak i mogućnost pojave novih pandemija koji bi uveliko uticali na poslovanje MSP, te smanjenju zaposlenosti u svim privrednim djelatnostima a naročito u sektoru drvoprerađivačke, prevoznice, ugostiteljske i tekstilne djelatnosti u kojima se firme bave izvozom.

Treći rizik za realizaciju trogodišnjeg plana rada je nepovoljna aktuelna politička situacija u BiH koja bi mogla prouzrokovati smanjenje investicija i pomoći jedinicama lokalne uprave

A. Glavni program

Naziv glavnog programa	Šifra glavnog programa	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
		Izvori	Godina 2025	Godina 2026	Godina 2027
Izgraditi Ekološki čistu, poduzetnički atraktivnu i društveno dinamičnu sredinu sa osjećajem ugodnog i zdravog življenja		Budžetska sredstva	5.645.750	5.671.600	5.480.900
		Kreditna sredstva			
		Sredstva EU			
		Ostale donacije	1.937.000	2.203.000	1.711.000
		Ostala sredstva	215.500	495.500	415.500
		Ukupno	7.798.250	8.370.100	7.607.400

Napomena:

Organ uprave ima jedan glavni program koji se utvrđuje na osnovu strateških ciljeva i prioriteta iz strateških dokumenata, smjernica, te zakonskih nadležnosti organa uprave. Ovako utvrđen glavni program u trogodišnjem planu rada jednak je nazivu glavnog programa u DOB-u.

A1. Programi (mjere) za implementaciju glavnog programa

Naziv programa (mjere)	Šifra programa	Indikatori	Polazna vrijednost	Ciljna vrijednost po godinama		
				Godina 2025	Godina 2026	Godina 2027
1. Razvoj i izgradnja poslovne infrastrukture	1	Broj privrednih subjekata u zonama	6	8	9	10
		Broj zaposlenih u zonama	95	110	115	125
		% promjena Broja zaposlenih u zonama	100%	+10%	+10%	10%
2. Funkcionalan sistem udruživanja poslodavaca u općini Doboj Istok	2	Broj članova Privrednog savjeta	0	20	25	30
		Broj članova Udruženja privrednika				
		Broj administrativnih procedura prilikom registracije	15	14	13	12

3. Razvoj turizma u općini	3	IZ STRATEGIJE Broj gostiju	500	520	540	600
		Broj društvenih i kulturnih manifestacija	19	20	22	24
		Broj smještajnih kreveta	10	12	13	15
		Broj divljači	1100	1220	1250	1300
4. Podrška poljoprivrednim proizvođačima u oblasti biljne i animalne proizvodnje	4	Ha zasijane površine	1400	1500	1520	1540
		Broj grla stoke	1900	1930	1950	1970
		Broj registrovanih obrta	37	39	43	46
		Broj litara otkupljenog mlijeka	1.100.000 l	1.120.000	1.130.000	1.150.000
5. Promocija i razvoj ruralnih područja i proizvoda	5	Ha zasađenog autohtonog voća	1	1,2	1,3	1,5
		Broj poljoprivrednika na takmičenju najboljih prinosa	0	20	30	40
		Broj takmičara na stočnom sajmu Doboj Istok-Gračanica	20	25	30	33
6. Unapređenje obrzovne infrastrukture i kvalitete obrazovanja	6	Broj djece predškolskog obrazovanja	67	70	71	72
		Broj djece u osnovnim i srednjim školama	900	910	915	920
		Broj osvojenih nagrada na takmičenjima	8	9	10	12
7. Unapređenje stanja u oblasti sporta i kulture	7	Broj organizacija koje se bave kulturom	3	4	5	6
		Broj mladih koja su uključena u kulturna dešavanja	149	160	170	180
		Broj sportista	400	420	440	460
8. Dijaspora–prilike i šanse	8	Broj i imena građana u dijaspori obuhvaćeni registrom	800	850	900	930
		Broj zajedničkih planiranih projekata sa dijasporom	1	2	3	4
		Broj prijedloga, sugestija, primjedbi na našoj web stranici od strane dijaspore	0	10	20	30
9. Unaprijediti socijalnu i zdravstvenu zaštitu	9	Broj zdravstvenih usluga i njege	53208	54000	54.500	55.000
		Broj pregleda težih oboljenja	13.263	13.100	13000	12800
		Broj posjeta socijalno ugroženim grupama	120	130	140	150

10. Pobojšati sigurnost građana jačanjem kapaciteta civilne zaštite i policijske uprave	10	Broj dijela maloljetničke delikvencije	4	3	2	1
		Iznos šteta uzrokovane prirodnim nepogodama godišnje	500.000	400.000	350.000	300.000
		Površine pod minama	540.491 m ²	500.000	400.000	300.000
11.. Unapređenje rada lokalne uprave na edukaciji državnih službenika i namještenika	11	Broj educiranih državnih službenika	15	16	17	19
		Broj žalbi građana, privrednih subjekata, NVO i ostalih	3	2	2	1
		Broj predloženih i realiziranih projekata	10	12	14	16
12. Unapređenje rada lokalne uprave sa mjesnim zajednicama	12	Broj educiranih predstavnika mjesnih zajednica na izradi projekata	5	6	7	8
		Broj predloženih prijedloga, sugestija, projektnih prijedloga od NVO	8	10	11	13
13. Izgradnja nove i modernizacija postojeće vodovodne mreže	13	Broj kvarova na cjevovodu ili šahtu	89	80	70	60
		Broj priključaka na vodovodni sistem (domaćinstva + privreda)	2881	2900	2930	2950
		Smanjenje gubitaka na vodi u m ³	205.318 m ³	200.000	180.000	150.000
14. Nastavak izgradnje nove i modernizacija postojeće kanalizacione mreže	14	Dužina izgrađene primarne kanalizacije DN 315	3940 M	4100	4200	4400
		Broj priključenih domaćinstava na kanalizacionu mrežu	0	100	200	300
		Broj priključenih privrednih subjekata kanalizacionu mrežu	0	50	60	70
15. Izgradnja nove i modernizacija postojeće putne mreže	15	Broj izgrađenih km novih puteva	1 km	2	2	2
		Broj asfaltiranih km puta	2 km	2	2	2
		Broj saniranih km puta	2 km	2	2	2

16 Unapređenje sistema odvoza krutog i komunalnog otpada	16	Broj organizovanih dana čistoće godišnje	2	3	3	3
		Broj posuda za prikupljanje smeća (kontejneri i kante raznih kapaciteta)	890	930	940	960
		Broj domaćinstava uključenih u organizovani odvoz otpada	1840	1870	1920	2000
17. . Unapređenje Energetske efikasnosti javnih i stambenih zgrada u općini doboj istok	17	Broj utopljenih zgrada	4	6	7	8
		Broj zgrada sa zamijenjenom stolarijom	2	3	4	5
		Broj projekata sa općinskim podsticajima za obnovljive izvore energije	0	2	4	6
18. Izgradnja i modernizacija ulične rasvjete u općini Doboj istok	18	Broj stubova ulične rasvjete	1200	1220	1230	1240
		Broj zamjenjenih živinih sijalica	125	150	170	190
		Broj stubova ulične rasvjete sa LED sijalicama	1325	1400	1430	1450
19. . Podrška prevenciji i sanaciji šteta nastalih utjecajem prirodnih i drugih nesreća	19	Broj saniranih objekata	0	3	5	6
		Broj metara sanirane vodovodne mreže	0	100	200	250
		Broj saniranih m puta	0	100	200	300
		Dužina sanirane kanalizacione mreže- u metrima	0	50	100	120
20. Kontinuirano praćenje zagađenosti vode, zemljišta i vazduha Razvijen sistem praćenja zagađenosti vode, zemljišta i vazduha	20	Izveštaj o zagađenost vode	0	1	2	3
		Izveštaj o zagađenost vazduha	0	1	2	3
		Izveštaj o zagađenost zemljišta	0	1	2	3
		Površine pod šumskim nasadima ha	0	2	4	6

21. Strateško planiranje i administracija		Omjer troškova administrativnog programa u odnosu na ukupan budžet općine	40%	35%	35%	34%
--	--	---	-----	-----	-----	-----

Napomena:

Program organa uprave utvrđuje se na način da se preuzme mjera iz relevantnog strateškog dokumenta i identičan je programu iz DOB-a. Na taj način je ostvarena potpuna usklađenost strateškog dokumenta, trogodišnjeg plana rada organa uprave i DOB-a (mjera iz strateškog dokumenta = program iz trogodišnjeg plana rada = program iz DOB-a).

Za programe (mjere), preuzimaju se odgovarajući indikatori iz strateškog dokumenta. Ukoliko ne postoji relevantni strateški dokument iz kojeg se preuzimaju mjere kao programi organa uprave, programi (mjere) u trogodišnjem planu rada se definišu na osnovu zakonskih nadležnosti organa uprave. U ovom slučaju prilikom određivanja indikatora obavezno se uključuju i oni o postizanju ravnopravnosti spolova i jednakih mogućnosti za sve građane.

U tabelu A1 dodaje se onoliko praznih redova koliko je programa (mjera) u sklopu glavnog programa, odnosno pojedinačnih indikatora u sklopu svakog od programa (mjere).

A2. Aktivnosti / projekti kojim se realizuju programi (mjere) iz tabele A1.

Redni broj i naziv programa (mjere) ¹ (prenosi se iz tabele A1): 1. Razvoj i izgradnja poslovne infrastrukture									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija lokalnog razvoja opštine Doboj Istok 2021-2027, Strateški cilj: Razvijen ambijent za privredni razvoj: Prioritet 1.1.Razvoj prerađivačkih kapaciteta, MSP I obrtništva Mjera 1.1.1.:									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	Godina 2025	Godina 2026	Godina 2027
1.1.1.1. Uspostava poslovne zone " Klokočnica- Stanić Rijeka - faza I i II (2021.-2027)	2025-2027	- Uspostavljena poslovna zona - Broj subjekata u zoni	Općinska služba za prostorno uređenje Općinska služba za poduzetništvo i finansije	DA	NE	Budžetska sredstva		100.000	
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije		50.000	
						Ostala sredstva		200.000	
						Ukupno		350.000	
1.1.1.2. Uspostava poslovne zone u Brijesnici Maloj - faza I i II (2021.-2027)	2025-2027	- Uspostavljena poslovna zona - Broj subjekata u zoni	Općinska služba za prostorno uređenje Općinska služba za poduzetništvo i finansije	DA	NE	Budžetska sredstva			100.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			50.000
						Ostala sredstva			200.000
						Ostala			200.000

							sredstva				
							Ukupno				350.000
							Kreditna sredstva				
							Sredstva EU				
							Ostale donacije				
							Ostala sredstva				
							Ukupno				
Ukupno za program (mjeru) 1.								Budžetska sredstva		100.000	100.000
								Kreditna sredstva			
								Sredstva EU			
								Ostale donacije		50.000	50.000
								Ostala sredstva		200.000	200.000
								Ukupno		350.000	350.000
Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1): Strategija lokalnog razvoja opštine Doboj Istok 2021-2027, Strateški cilj: Razvijen ambijent za privredni razvoj;											
2. Mjera 1.1.2. Mjera: Funkcionalan sistem udruživanja poslodavaca u općini Doboj Istok											
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija lokalnog razvoja opštine Doboj Istok 2021-2027, Strateški cilj: Razvijen ambijent za privredni razvoj; Prioritet 1.1.Razvoj prerađivačkih kapaciteta, MSP I obrtništva											
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM					
						Izvori	Godina 1	Godina 2	Godina 3		
1.1.2.1. Osnivanje, podrška i rad privrednog savjeta općine Doboj Istok Osnovati privredni savjet	2025-2027	Uspostavljen i u funkciji privredni savjet	Općinska služba za poduzetništvo i finansije	NE	NE	Budžetska sredstva	2.000	2.000	1.000		
						Kreditna sredstva					
						Sredstva EU					
						Ostale donacije					
						Ostala sredstva					

						Ukupno	2.000	2.000	1.000
1.1.2.1. Uspostaviti općinsku podršku za registraciju, proširenje novih i postojećih zanimanja	2025-2027	Donešena Odluka o uspostavi općinskih podsticaja za deficitarna zanimanja	Općinska služba za poduzetništvo i finansije	NE	NE	Budžetska sredstva	2.000	2.000	2.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije	2.000	2.000	2.000
						Ostala sredstva			
						Ukupno	4.000	4.000	4.000
1.1.2.2. Unapređenje administrativnih procedura za registraciju poslovanja Ubrzati procedure - Omogućiti izdavanje dozvola u roku od 20 radnih dana	2025-2027	Ukinuta procedura XX Skraćena procedura izdavanja dozvola za rad za 7 dana	Općinska služba za poduzetništvo i finansije	NE	NE	Budžetska sredstva	1.000	1.000	1.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	1.000	1.000	1.000
Ukupno za program (mjeru) 2.						Budžetska sredstva	5.000	5.000	4.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije	2.000	2.000	2.000
						Ostala sredstva			
						Ukupno	7.000	7.000	6.000

Redni broj i naziv programa (mjere)¹ (prenosi se iz tabele A1):

3. Mjera. 1.1.3. Razvoj turizma u općini

Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija lokalnog razvoja opštine Doboj Istok 2021-2027, Strateški cilj: Razvijen ambijent za privredni razvoj; Prioritet 1.1.Razvoj prerađivačkih kapaciteta, MSP I obrtništva

Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	Godina 1	Godina 2	Godina 3
1.1.3.1: Razvoj, promocija i izgradnja specifičnih oblika turizma(uređenje izletišta Izrada glavnog projekta i izgradnja I faze turističkog kompleksa pećina Šljepača, Carska bašča	2025-2027	-urađen projekat turističkog kompleksa pećina Šljepača, Carska bašča	Općinska služba za poduzetništvo i finansije	NE	NE	Budžetska sredstva			50.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			50.000
						Ostala sredstva			50.000
						Ukupno			150.000
1.1.3.2: Očuvanje starih i umjetničkih zanata - Zaštita i rehabilitacija kovačkih zanata - zaštita drvo djelačkih zanata	2025-2027	- Educirano i registrovano 2 kovačka obrta - Educirano i registrovano 2 drvodjelačka obrta - Organizovana posjeta sajmu starih zanata	Općinska služba za poduzetništvo i finansije	NE	NE	Budžetska sredstva	3.000	2.000	2.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	3.000	2.000	2.000
1.1.3.3: Nabavka podmladka i izrada pojilišta i hranilica za divljač u općini Doboj Istok	2025-2027	-Nabavljeno xx podmladka fazanske divljači - izgrađene 3 pojilišta u zoni lovstva	Općinska služba za poduzetništvo i finansije	NE	NE	Budžetska sredstva	2.000		
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije	7.000		
						Ostala sredstva	1.000		
						Ukupno	10.000		
Ukupno za program (mjeru) 3.						Budžetska sredstva	5.000	2.000	52.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva			

					EU				
					Ostale donacije	7.000			50.000
					Ostala sredstva	1.000			50.000
					Ukupno	13.000	2.000		152.000
Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):									
4. Mjera 1.2.1.: Podrška poljoprivrednim proizvođačima u oblasti biljne i animalne proizvodnje									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija lokalnog razvoja opštine Doboj Istok 2021-2027, Strateški cilj: Razvijen ambijent za privredni razvoj: Prioritet 1.1. Podizanje konkurentnosti poljoprivrede: Mjera 1.2.1									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	Godina 1	Godina 2	Godina 3
1.2.1.1. Općinski novčani podsticaji poljoprivrednim proizvođačima za nabavku zasada (jagodičastog, koštičavog i jabučastog voća, industrijskog krastavca) te nabavka plastenika, staklenika, stoke, mašina i opreme u poljoprivredi te podrška proizvodnji mlijeka.	2025-2027	-donesena Odluka -održana zimska obuka poljoprivrednih proiz. -instalirano 10 plastenika po općinskom javnom pozivu -realizovani općinski podsticaji za muzna grla u sistemu otkupa mlijeka i proizvođača meda	Općinska služba za poduzetništvo i finansije	NE	NE	Budžetska sredstva	150.000	150.000	150.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije	40.000	40.000	40.000
						Ostala sredstva	10.000		
						Ukupno	200.000	190.000	190.000
1.2.1.2. Podizanje starih i novih autohtonih i intezivnih zasada voća i povrćavoćnjaka Uspostaviti zasad 2 ha autohtonog voća, 3ha intezivnih zasada povrća	2025-2027	- Izvršen zasad xx dunuma autohtonog voća i zasada povrća gdje je direktno i indirektno zaposleno 10 domaćinstava	Općinska služba za poduzetništvo i finansije	NE	NE	Budžetska sredstva	10.000	4.000	4.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	10.000	4.000	4.000
Ukupno za program (mjeru) 4.						Budžetska sredstva	160.000	154.000	154.000
						Kreditna sredstva			

						Sredstva EU				
						Ostale donacije	40.000	40.000		40.000
						Ostala sredstva	10.000			
						Ukupno	210.000	194.000		194.000
Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):										
5. Mjera 1.2.2 Promocija i razvoj ruralnih područja i proizvoda										
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija lokalnog razvoja opštine Doboj Istok 2021-2027, Strateški cilj: Razvijen ambijent za privredni razvoj: Prioritet 1.1. Podizanje konkurentnosti poljoprivrede: Mjera 1.2.2										
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM				
						Izvori	Godina 1	Godina 2	Godina 3	
1.2.2.2. Organizovanje stočnog sajma Doboj Istok i Gračanica -izložba stoke -proglašenje najboljih poljoprivrednih proizvođača	2025-2027	Podjeljene nagrade najuspješnijim poljoprivrednim proizvođačima	Općinska služba za poduzetništvo i finansije	NE	NE	Budžetska sredstva	2.000	1.000	1.000	
						Kreditna sredstva				
						Sredstva EU				
						Ostale donacije				
						Ostala sredstva	2.000	1.000	1.000	
						Ukupno	4.000	2.000	2.000	
Ukupno za program (mjeru) 5.						Budžetska sredstva	2.000	1.000	1.000	
						Kreditna sredstva				
						Sredstva EU				
						Ostale donacije				
						Ostala sredstva	2.000	1.000	1.000	
						Ukupno	4.000	2.000	2.000	

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):									
6. Mjera 2.1.1. . Unapređenje obrzovne infrastrukture i kvalitete obrazovanja									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija lokalnog razvoja opštine Doboj Istok 2021-2027, Strateški cilj: Razvijen ambijent za društveni razvoj: Prioritet 2.1. Izgrađeno i unapređeno stanje društvene infrastrukture (obrazovanje, sport, kultura) Mjera 2.1.1									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
					(Da/Ne)	Izvori	Godina 1	Godina 2	Godina 3
2.1.1.1.: Unapređenje uslova rada u Osnovnim i srednjim školama -izrada radionice za praktičnu nastavu	2025-2027	- Obezbjedeći nastavni, zdravstveni, higijenski i sigurnosni uslovi za nesmetan nastavni program u srednjoj i osnovnoj školi	Općinska služba za društvene djelatnosti	DA	NE	Budžetska sredstva	10.000	10.000	10.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije	10.000	10.000	10.000
						Ostala sredstva			10.000
Ukupno	20.000	20.000	30.000						
2.1.1.2. Završetak izgradnja sportske dvorane u osnovnoj školi brijesnica mala	2025-20275	Obezbjedeći uslovi za nastavu tjelesnog odgoja za 200 učenika O.š. Brijesnica Mala -organizovano xturnira u malom nogometu -organizovano xx kulturnih manifestacije	Općinska služba za društvene djelatnosti	DA	NE	Budžetska sredstva	100.000		
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije	200.000		
						Ostala sredstva			
Ukupno	300.000								
2.1.1.2- Izgradnja sportske dvorane u osnovnoj školi u Stanić Rijeci (I faza).	2025–2027	-obezbjedeći uslovi za obrazovanje 200 učenika u naselju Stanić Rijeka -Angažovano nastavno osoblje iz Centralne škole u Klokotnici	Općinska služba za društvene djelatnosti	DA	NE	Budžetska sredstva	150.000	150.000	150.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije	300.000	300.000	250.000
						Ostala sredstva			

						Ukupno	450.000	450.000	400.000
2.1.1.4. Unapređenje rada u JU "Dječija radost" Brijesnica Mala ()	2025 -2027	Obezbjeđeni uslovi za rad kuhinje Nabavljen namještaj za potrebe obdaništa Zaštićen prostor obdaništa od poplava	Općinska služba za društvene djelatnosti	DA	NE	Budžetska sredstva		30.000	
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva		20.000	
						Ukupno		50.000	
Ukupno za program (mjeru) 6.						Budžetska sredstva	260.000	190.000	160.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije	510.000	310.000	260.000
						Ostala sredstva		20.000	10.000
						Ukupno	770.000	520.000	430.000
Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):									
7. Mjera 2.1.2. Unapređenje stanja u oblasti sporta i kulture									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija lokalnog razvoja opštine Doboj Istok 2021-2027, Strateški cilj: Razvijen ambijent za društveni razvoj: Prioritet 2.1. Izgrađeno i unapređeno stanje društvene infrastrukture (obrazovanje, sport, kultura) Mjera 2.1.2									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	Godina 1	Godina 2	Godina 3
2.1.2.1 . Izgradnje tribina na stadionu luke u Klokotnici i izgradnja poslovnih prostora za Centar civilne zaštite i Dobrovoljnog vatrogasnog društva	2025-2027	- poslovne prostorije date sportskim kolektivima na upotrebu - poslovne prostorije date Centru civilne zaštite i DVD na upotrebu	Općinska služba za društvene djelatnosti	DA	NE	Budžetska sredstva	50.000		
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije	100.000		

						Ostala sredstva			
						Ukupno	150.000		
2.1.2.3. Izgradnja III faze bkc općine Doboj istok	2025-2027	-obezbjeđeni uslovi za rad kulturno umjetničkih društava u općini Doboj Istok -organizovano xx kulturnih manifestacija	Općinska služba za društvene djelatnosti	NE	NE	Budžetska sredstva			
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije	100.000	20.000	
						Ostala sredstva			
						Ukupno	100.000	20.000	
2.1.2.1. Izgradnje tribina u Brijesnici Velikoj na stadionu NK Mladost	2025-2027	-- poslovne prostorije date sportskim kolektivima na upotrebu	Općinska služba za društvene djelatnosti	NE	NE	Budžetska sredstva		20.000	
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno		20.000	
Ukupno za program (mjeru) 7.						Budžetska sredstva	50.000	20.000	
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije	200.000	20.000	
						Ostala sredstva			
						Ukupno	250.000	40.000	
Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):									
8. Mjera 2.1.3. Dijaspóra–prilike i šanse									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija lokalnog razvoja opštine Doboj Istok 2021-2027, Strateški cilj: Razvijen ambijent za društveni razvoj: Prioritet 2.1. Izgrađeno i unapređeno stanje društvene infrastrukture (obrazovanje, sport, kultura) Mjera 2.1.3									

Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	Godina 1	Godina 2	Godina 3
2.1.3.2. Uspostava saradnje na planiranju, izradi i implementaciji projekata sa dijasporom od općeg društvenog interesa, privrede, sporta i kulture	2025-2027	- Donešen sporazum o saradnji sa predstavnicima dijaspore	Općinska služba za društvene djelatnosti	NE	NE	Budžetska sredstva	1.000	1.500	1.500
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	1.000	1.500	1.500
Ukupno za program (mjeru) 8.						Budžetska sredstva	1.000	1.500	1.500
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	1.000	1.500	1.500

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):

9. Mjera 2.2.1. Unaprijediti socijalnu i zdravstvenu zaštitu

Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: **Strategija lokalnog razvoja opštine Doboj Istok 2021-2027, Strateški cilj: Razvijen ambijent za društveni razvoj: Prioritet 2.2. Poboľjšati zdravlje, sigurnost i socijalnu zaštitu građana; Mjera 2.2.1**

Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	Godina 1	Godina 2	Godina 3
2.2.1.2. završetak multimedijalnog centra sa pratećim objektima na izletištu Vodica	2025-2027	-izgrađen centar i opremljene prostorije za okupljanje i druženje	Općinska služba za društvene	NE	NE	Budžetska sredstva	50.000		
						Kreditna			

		invalidnih osoba	djelatnosti			sredstva				
						Sredstva EU				
						Ostale donacije	50.000			
						Ostala sredstva				
						Ukupno	100.000			
Ukupno za program (mjeru) 9.						Budžetska sredstva	50.000			
						Kreditna sredstva				
						Sredstva EU				
						Ostale donacije	50.000			
						Ostala sredstva				
						Ukupno	100.000			
Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):										
10. Mjera 2.2.2 Poboľjšati sigurnost građana jaćanjem kapaciteta civilne zaštitе i policijske uprave										
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija lokalnog razvoja opštine Doboj Istok 2021-2027, Strateški cilj: Razvijen ambijent za društveni razvoj: Prioritet 2.2. Poboľjšati zdravlje, sigurnost i socijalnu zaštitu građana; Mjera 2.2.2										
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM				
					(Da/Ne)	Izvori	Godina 1	Godina 2	Godina 3	
2.2.2.1. Organizovanje okruglog stola na temu: "Partnerstvom (školskih, socijalnih, zdravstvenih i policijskih) ustanova do smanjenja devijantnih pojava"	2025-2027	<ul style="list-style-type: none"> - Smanjen broj krivićnih i prekršajnih dijela u općini Doboj Istok - Smanjen broj maloljetnićke delikvencije - Smanjena upotreba narkotićkih sredstava 	Općinska služba za društvene djelatnosti	NE	NE	Budžetska sredstva	500	500	500	
						Kreditna sredstva				
						Sredstva EU				
						Ostale donacije				
						Ostala sredstva	500	500	500	
Ukupno	1.000	1.000	1.000							
	2025-2027	-nabavljena neophodna	Općinska	NE	NE	Budžetska			20.000	

2.2.2.3. • Pобољшanje uslova sistema protivpožarne zaštite i nabavka opreme i mehanizacije u sektoru vatrogarstva		oprema za sektor vatrogarstva - educirani radnici javnih ustanova rukovanjem vatrogasnim aparatima	služba za civilnu zaštitu			sredstva			
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			30.000
						Ostala sredstva			
						Ukupno			50.000
2.2.2.4. • Nabavka opreme na vodi i pod vodom te opreme za zaštitu od prirodnih i elementarnih nepogoda za potrebe CZ	2025-2027	Nabavljina neophodna plovila i ronilačka odjeća Izvršena obuka ronilaca	Općinska služba za civilnu zaštitu	NE	NE	Budžetska sredstva		3.000	
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije	160.000	7.000	
						Ostala sredstva			
						Ukupno	160.000	10.000	
2.2.2.5. • Deminiranje zemljišta od mina na utvrđenim prioritetnim lokacijama	2025-2027	-deminirano xx zemljišta - sanirano zemljište i vraćeno u prvobitno stanje za potrebe obrade - uvedeni u posjed vlasnici zemlje	Općinska služba za civilnu zaštitu	NE	NE	Budžetska sredstva		5.000	5.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva		50.000	50.000
						Ukupno		55.000	55.000
2.2.2.6. Opremanje štabova i službi komunikacijskom opremom, i uspostava komunikacijske veze, opremom za izviđanje, te nabavka lične i zaštitne opreme	2025-2027	-Nabavljena neophodna oprema, te uspostavljene komunikacijske veze, te nabavljena zaštitna oprema za lične potrebe	Općinska služba za civilnu zaštitu	NE	NE	Budžetska sredstva	25.000	25.000	25.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije	50.000	50.000	50.000
						Ostala			

						sredstva			
						Ukupno	75.000	75.000	75.000
2.2.2.7. Stručno obučavanje i osposobljavanje uposlenika, organizovanih struktura, CZ, komisije za procjenu šteta i stanovništva	2025-2027	-Izvršena obuka navedenih struktura i izvedena praktična vježba spašavanja ljudi i materijalnih dobara	Općinska služba za civilnu zaštitu	NE	NE	Budžetska sredstva	3.000	3.000	3.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	3.000	3.000	3.000
Ukupno za program (mjeru) 10.						Budžetska sredstva	28.500	36.500	33.500
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije	210.000	57.000	80.000
						Ostala sredstva	500	50.500	50.500
						Ukupno	239.000	144.000	164.000
Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):									
11. Mjera 2.3.1. Unapređenje rada lokalne uprave na edukaciji državnih službenika i namještenika.									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija lokalnog razvoja opštine Doboj Istok 2021-2027, Strateški cilj: Razvijen ambijent za društveni razvoj; Prioritet 2.3. Jačanje kapaciteta lokalne uprave; Mjera 2.3.1									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						(Da/Ne)	Izvori	Godina 1	Godina 2
2.3.1.1. • Obuka državnih službenika na temu (Obuka u oblasti javnih nabavki, strateškog planiranja, upravljanje i evidencija šteta nastalih usljed prirodnih i drugih nesreća po aktuelnoj metodologiji, izrada projekata, jačanje	2025-2027	-izvršena edukacija državnih službenika po planu i programu ADS	Općinska služba za društvene djelatnosti	NE	NE	Budžetska sredstva	500	500	500
						Kreditna sredstva			
						Sredstva			

međuopćinske i regionalne saradnje, informatička obuka, obuka o energetskej učinkovitosti i oie)						EU			
						Ostale donacije	1.000	1.000	1.000
						Ostala sredstva			
						Ukupno	1.500	1.500	1.500
2.3.1.2. Uvođenje programa e- građevinske dozvole	2025-2027	Omogućen elektronski pristup izdavanja građevinske dozvole	Općinska služba za prostorno uređenje	NE	NE	Budžetska sredstva	15.000		
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije	15.000		
						Ostala sredstva			
						Ukupno	30.000		
Ukupno za program (mjeru) 11.						Budžetska sredstva	15.500	500	500
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije	16.000	1.000	1.000
						Ostala sredstva			
						Ukupno	31.500	1.500	1.500
Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):									
12. Mjera 2.3.2. Unapređenje rada lokalne uprave sa mjesnim zajednicama.									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija lokalnog razvoja opštine Doboj Istok 2021-2027, Strateški cilj: Razvijen ambijent za društveni razvoj; Prioritet 2.3. Jačanje kapaciteta lokalne uprave; Mjera 2.3.2									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
					(Da/Ne)	Izvori	Godina 1	Godina 2	Godina 3
						Ukupno	500	500	500
2.3.2.3. • Razvijanje saradnje sa NVO za kandidovanje projekata od društvenog značaja	2025-2027	Na javni poziv se prijavilo 20 NVO - Potpisan	Općinska služba za društvene	NE	NE	Budžetska sredstva	2.000	2.000	2.000
						Kreditna			

		ugovorom sa najuspješnijom NVO	djelatnosti			sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva	1.000	1.000	1.000
						Ukupno	3.000	3.000	3.000
Ukupno za program (mjeru) 12.						Budžetska sredstva	2.000	2.000	2.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva	1.000	1.000	1.000
						Ukupno	3.000	3.000	3.000

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):									
13.Mjera 3.1.1. Izgradnja nove i modernizacija postojeće vodovodne mreže									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija lokalnog razvoja opštine Doboj Istok 2021-2027, Strateški cilj: Izgrađena i ekonomski održiva javna infrastruktura i unapređeno stanje okoliša: Prioritet 3.1. Unapređena komunalna i putna infrastruktura; Mjera 3.1.1									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	Godina 1	Godina 2	Godina 3
3.1.1.1. • Rekonstrukcija, sanacija i izgradnja vodovodnih infrastrukturnih objekata (rezervoara za vodu kapaciteta 400 m ³ u Frkatima (zimar), zamjena cijeci, zamjena pumpi itd)	2025-2027	-izgrađen rezervoar za rasterećenje postojećih - izgrađen novi potisni vod -smanjeni gubitci na vodi	Općinska služba za prostorno uređenje	DA	DA	Budžetska sredstva	20.000	20.000	20.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale	70.000	60.000	60.000

						donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	90.000	80.000	80.000
3.1.1.2. Očuvanje i zaštita prirodnih i mjesnih izvorišta	2025-2027	-redovno ispitivanje kvalitete vode za piće - izgradnja zaštitne ograde na izvorištima - zabrana prskanja bilja herbicidima, pesticidima u zoni izvorišta i bunara	Općinska služba za prostorno uređenje	NE	NE	Budžetska sredstva		2.000	2.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva		2.000	2.000
						Ukupno		4.000	4.000
3.1.1.6. • Nabavka trake i hidreulične prese za presovanje i selekciju otpada.	2025-2027	- Nabavljena hidraulična presa za selektivni otpad - nabavljena traka za selektiranje otpada	Općinska služba za prostorno uređenje i JKP Čisto	NE	NE	Budžetska sredstva		25.000	
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			25.000
						Ostala sredstva			
						Ukupno		25.000	25.000
3.1.1.4. • Uključivanje bunara u Brijesnici Velikoj u postojeće vodovodne mreže	2025-2027	-Urađene pripreme i priključen bunar na postojeću vodovodnu mrežu - poboljšani kvalitet i kvantitet upravljanja vodom	Općinska služba za prostorno uređenje i JKP Čisto	NE	NE	Budžetska sredstva		20.000	
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno		20.000	
3.1.1.5. • Izgradnja Bunara u Klokočnici	2025-2027	-izgrađen bunar u Klokočnici - xx novopriključenih korisnika	JKP Čisto Općinska služba za prostorno			Budžetska sredstva			
						Kreditna sredstva			

		-bunar predat na upravljanje JKP Čisto	uređenje			Sredstva EU			
						Ostale donacije		200.000	
						Ostala sredstva			
						Ukupno		200.000	
Ukupno za program (mjeru) 13.						Budžetska sredstva	20.000	67.000	22.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije	70.000	210.000	85.000
						Ostala sredstva		2.000	2.000
						Ukupno	90.000	279.000	109.000

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):									
14.Mjera 3.1.2. Nastavak izgradnje nove i modernizacija postojeće kanalizacione mreže.									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija lokalnog razvoja opštine Doboj Istok 2021-2027, Strateški cilj: Izgrađena i ekonomski održiva javna infrastruktura i unapređeno stanje okoliša: Prioritet 3.1. Unapređena komunalna i putna infrastruktura; Mjera 3.1.2									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
					(Da/Ne)	Izvori	Godina 1	Godina 2	Godina 3
3.1.2.1. • Nastavak Izgradnje fekalne kanalizacije u općini Doboj Istok	2025-2027 Projekat	-završena II faza postavljanja	Općinska služba za	DA	DA	Budžetska sredstva	90.000	50.000	50.000

	traje više godina	kanalizacionih cijevi za primarnu kanalizacionu mrežu u Klokotnici u dužini od xx m	prostorno uređenje			Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije	210.000	100.000	100.000
						Ostala sredstva			
						Ukupno	300.000	150.000	150.000
3.1.2.2. • izgradnja prečištača i kolektora za kanalizaciju na području općine Doboj Istok	2025-2027	- Urađen GLAVNI PROJEKAT biljnog prečištača i urađena I faza	Općinska služba za prostorno uređenje	DA	DA	Budžetska sredstva		100.000	100.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije		800.000	800.000
						Ostala sredstva			
						Ukupno		900.000	900.000
Ukupno za program (mjeru) 14.						Budžetska sredstva	90.000	150.000	150.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije	210.000	900.000	900.000
						Ostala sredstva			
						Ukupno	300.000	1.050.000	1.050.000

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):

15.Mjera 3.1.3. .Izgradnja nove i modernizacija postojeće putne mreže

Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija lokalnog razvoja opštine Doboj Istok 2021-2027, Strateški cilj: Izgrađena i ekonomski održiva javna infrastruktura i unapređeno stanje okoliša: Prioritet 3.1. Unapređena komunalna i putna infrastruktura; Mjera 3.1.3

Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
					(Da/Ne)	Izvori	Godina 1	Godina 2	Godina 3

3.1.3.1 Izgradnja i sanacija prioritetnih puteva u općini Doboj Istok Koji su putni pravci i iznosi: Ašćići, Čil,	2025-2027	-izgrađeno, asfaltirano xxm puteva u Doboj Istoku - sanirano xxx m lokalnih puteva	Općinska služba za prostorno uređenje	DA	DA	Budžetska sredstva	50.000	50.000	50.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije	130.000	130.000	130.000
						Ostala sredstva			
						Ukupno	180.000	180.000	180.000
3.1.3.2. Modernizacija i sanacija poljskih i šumskih puteva	2025-2027	-izgrađeno i sanirano 2 km poljskih i šumskih puteva - obradive površine dovedene u prvobitni rentabilni položaj	Općinska služba za prostorno uređenje	DA	DA	Budžetska sredstva	10.000	10.000	10.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije	10.000	10.000	10.000
						Ostala sredstva			
						Ukupno	20.000	20.000	20.000
3.1.3.3 Izrada i postavljanje vertikalne i horizontalne saobraćajne signalizacije	2025-2027	Izgrađena vertikalna i horizontalna signalizacija na lokalnim putevima općine Doboj Istok	Općinska služba za prostorno uređenje	DA	DA	Budžetska sredstva	25.000	25.000	
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	25.000	25.000	
Ukupno za program (mjeru) 15.						Budžetska sredstva	85.000	85.000	60.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije	140.000	140.000	140.000
						Ostala			

	sredstva			
	Ukupno	225.000	225.000	200.000

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):									
16.Mjera 3.1.4. Unapređenje sistema odvoza krutog i komunalnog otpada									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija lokalnog razvoja opštine Doboj Istok 2021-2027, Strateški cilj: Izgrađena i ekonomski održiva javna infrastruktura i unapređeno stanje okoliša: Prioritet 3.1. Unapređena komunalna i putna infrastruktura; Mjera 3.1.4									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
					(Da/Ne)	Izvori	Godina 1	Godina 2	Godina 3
3.1.4.1. • Učešće u sufinansiranju regionalne deponije smeća I faza	2025-2027	- Potisan sporazum o izgradnji regionalne deponije	Općinska služba za prostorno uređenje	NE	NE	Budžetska sredstva	1.000	1.000	1.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	1.000	1.000	1.000
3.1.4.2. • Organizovanje Dana čistoće i besplatnog odvoza komunalnog i krutog otpada	2025-2027	Organizovan dan čistoće u općini Doboj Istok 21.4. na dan planete Zemlje i 22.9 na dan početka jeseni Na organizovanom prikupljanju otpada učestvovala NVO, Škole, volonteri HO E maus	Općinska služba za prostorno uređenje i NVO	NE	NE	Budžetska sredstva	1.000	1.000	1.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva	1.000	1.000	1.000
						Ukupno	2.000	2.000	2.000
3.1.4.3. • Saniranje divljih deponija na području opštine Doboj Istok	2025-2027	- Sanirano 9 divljih deponija - Izvršen odvoz xx tona smeća	Općinska služba za prostorno uređenje I JKP Čisto	NE	NE	Budžetska sredstva			
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			

						Ostale donacije	8.000	8.000	8.000
						Ostala sredstva			
						Ukupno	8.000	8.000	8.000
Ukupno za program (mjeru) 16.						Budžetska sredstva	2.000	2.000	2.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije	8.000	8.000	8.000
						Ostala sredstva	1.000	1.000	1.000
						Ukupno	11.000	11.000	11.000

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):

17.Mjera 3.2.1. . Unapređenje Energetske efikasnosti javnih i stambenih zgrada u općini doboj istok

Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija lokalnog razvoja opštine Doboj Istok 2021-2027, Strateški cilj: Izgrađena i ekonomski održiva javna infrastruktura i unapređeno stanje okoliša: Prioritet 3.2. Unapređena EE i sistemi korištenja OIE ; Mjera 3.2.1

Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	Godina 1	Godina 2	Godina 3
3.2.1.1. • općinska podsticajna sredstva za energetske efikasnost javnih i stambenih zgrada u općini	2025-2027	Općinsko vijeće donijelo odluku za podsticajna sredstva za 10 stambenih jedinica	Općinska služba za prostorno uređenje	DA	DA	Budžetska sredstva	25.000	25.000	
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije	100.000	100.000	
						Ostala sredstva			
						Ukupno	125.000	125.000	
3.2.1.2. • podsticajna sredstva za OIE (solarne elektrane, mini vjetrenjače , nabavka porodičnih solara, zamjena peći na kruto gorivo pećima na	2025-2027	Općinsko vijeće donijelo odluku za podsticajna	Općinska služba za prostorno	DA	DA	Budžetska sredstva	20.000	20.000	20.000
						Kreditna			

pelet ili toplinskim pumpama itd)		sredstva za 10 stambenih jedinica	uređenje			sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije	30.000	30.000	30.000
						Ostala sredstva			
						Ukupno	50.000	50.000	50.000
3.2.1.3 Izrada prostorno planske dokumentacije i regulacionih planova	2025-2027	Izrada planova po novom prostornom planu i izrada novih regulacionih planova	Općinska služba za prostorno uređenje	DA	DA	Budžetska sredstva	30.000	30.000	
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije	10.000	10.000	
						Ostala sredstva			
Ukupno	40.000	40.000							
Ukupno za program (mjeru) 17.						Budžetska sredstva	75.000	75.000	20.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije	140.000	140.000	30.000
						Ostala sredstva			
Ukupno	215.000	215.000	50.000						

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):									
18.Mjera 3.2.2. Izgradnja i modernizacija ulične rasvjete u općini Doboj istok									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija lokalnog razvoja opštine Doboj Istok 2021-2027, Strateški cilj: Izgrađena i ekonomski održiva javna infrastruktura i unapređeno stanje okoliša: Prioritet 3.2. Unapređena EE i sistemi korištenja OIE; Mjera 3.2.2									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
					(Da/Ne)	Izvori	Godina 1	Godina 2	Godina 3

3.2.2.1. • zamjena starih halogenih sijalica novim led sijalicama	2025-2027	% manja potrošnja električne energije u odnosu a prošlu godinu	Općinska služba za prostorno uređenje	ne	ne	Budžetska sredstva	5.000	5.000	5.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije	40.000	10.000	15.000
						Ostala sredstva			
						Ukupno	45.000	15.000	20.000
Ukupno za program (mjeru) 18.						Budžetska sredstva	5.000	5.000	5.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije	40.000	10.000	15.000
						Ostala sredstva			
						Ukupno	45.000	15.000	20.000

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):									
19.Mjera 3.3.1. . Podrška prevenciji i sanaciji šteta nastalih utjecajem prirodnih i drugih nesreća									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija lokalnog razvoja opštine Doboj Istok 2021-2027, Strateški cilj: Izgrađena i ekonomski održiva javna infrastruktura i unapređeno stanje okoliša: Prioritet 3.3 Smanjenje rizika od elementarnih nepogoda i drugih vrsta nesreća; Mjera 3.3.1									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	Godina 1	Godina 2	Godina 3
3.3.1.1. • Uređenje, ucjevljenje i ukoritavanja i čišćenje lokalnih vodotokova II kategorije sa spiska prioriteta III faza rijeke u Stanić Rijeci	2025-2027	% smanjene površine obuhvaćene poplavama	Općinska služba za prostorno uređenje	da	da	Budžetska sredstva	115.000	10.000	10.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije	259.000	30.000	20.000
						Ostala			

						sredstva			
						Ukupno	374.000	40.000	30.000
3.3.1.3. • Ukoritavanje i regulacija vodotoka „rijeka“ između Brijesnice Velike i Brijesnice Male	2025-2027	Ukoričeno 300 m vodotoka u profilom	Općinska služba za civilnu zaštitu	da	da	Budžetska sredstva		50.000	
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije		150.000	
						Ostala sredstva			
						Ukupno		200.000	
3.3.1.4. • Izgradnja nasipa, odbrambenih zidova, kamenih utvrda na postojećim vodotocima I kategorije(adeljak,)	2025-2027	Izgrađena kamena utvrda u dužini od 200 m	Općinska služba za civilnu zaštitu	da	da	Budžetska sredstva			
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva	200.000	200.000	100.000
						Ukupno	200.000	200.000	100.000
3.3.1.5. • Sanacija prioriternih klizišta na općini Doboj Istok	2025-2027	Sanirano 5 prioriternih klizišta	Općinska služba za civilnu zaštitu	da	da	Budžetska sredstva	10.000	10.000	10.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije	30.000	30.000	30.000
						Ostala sredstva			
						Ukupno	40.000	40.000	40.000
3.3.1.6. • Izrada Katastra klizišta općine Doboj Istok	2024-2026	Urađen katastar	Općinska služba za civilnu zaštitu	da	ne	Budžetska sredstva		10.000	
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			

						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno		10.000	
Ukupno za program (mjeru) 19.						Budžetska sredstva	125.000	100.000	20.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije	289.000	310.000	50.000
						Ostala sredstva	200.000	220.000	100.000
						Ukupno	614.000	630.000	170.000

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):									
20.Mjera 3.3.2. Kontinuirano praćenje zagađenosti vode, zemljišta i vazduha									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija lokalnog razvoja opštine Doboj Istok 2021-2027, Strateški cilj: Izgrađena i ekonomski održiva javna infrastruktura i unapređeno stanje okoliša: Prioritet 3.3. Smanjenje rizika od elementarnih nepogoda i drugih vrsta nesreća ; Mjera 3.3.2									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
					(Da/Ne)	Izvori	Godina 1	Godina 2	Godina 3
3.3.2.2. • Pošumljavanje privatnih i državnih šumskih površina na području općine Doboj Istok	2025-2027	Xx dunuma pošumljeno šumskog zemljišta	Služba za privredu i financije	ne	ne	Budžetska sredstva	5.000	5.000	
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije	5.000	5.000	
						Ostala sredstva			
						Ukupno	10.000	10.000	
Ukupno za program (mjeru) 20.						Budžetska sredstva	5.000	5.000	

	Kreditna sredstva			
	Sredstva EU			
	Ostale donacije	5.000	5.000	
	Ostala sredstva			
	Ukupno	10.000	10.000	

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):

21.Mjera Strateško planiranje i administracija

Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: **Strategija lokalnog razvoja opštine Doboj Istok 2021-2027, Upravni, normativno pravni, studijsko analitički i stručno operativni troškovi**

Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
					(Da/Ne)	Izvori	Godina 1	Godina 2	Godina 3
21.1. Poslovi općinskog načelnika	2025-2027	Izvršeni poslovi iz okvira nadležnosti općinskog načelnika	Općinski načelnik	-	DA	Budžetska sredstva	1.563.950	1.570.000	1.590.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	1.563.950	1.570.000	1.590.000

Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
					(Da/Ne)	Izvori	Godina 1	Godina 2	Godina 3
21.2. Poslovi osnovne i dopunske	2025-2027	95% riješenih	Općinska	-	NE	Budžetska	708.400	709.400	709.900

djelatnosti- općinske službe za poduzetništvo i financije		predmeta iz okvira nadležnosti službe -Izveštaj o radu službe - Program rada službe	služba za poduzetništvo i financije			sredstva			
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	708.400	709.400	709.900

Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	Godina 1	Godina 2	Godina 3
21.3. Poslovi osnovne i dopunske djelatnosti- općinske službe za društvene djelatnosti, BIZ i opću upravu	2025-2027	95% riješenih predmeta iz okvira nadležnosti službe -Izveštaj o radu službe - Program rada službe	Općinska služba za društvene djelatnosti, BIZ i opću upravu	-	NE	Budžetska sredstva	1.607.500	1.608.500	1.609.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	1.607.500	1.608.500	1.609.000

Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	Godina 1	Godina 2	Godina 3
21.4. Poslovi osnovne i dopunske djelatnosti- općinske službe za prostorno uređenje	2025-2027	1.Izrađeni normativno pravni akti iz nadležnosti službe 2. Izdana odobrenja (urbanistička,	Općinska služba za prostorno uređenje	NE	DA	Budžetska sredstva	392.400	393.500	394.600
						Kreditna sredstva			
						Sredstva			

		građevinske, upotrebne dozvole) 95% riješenih predmeta iz okvira nadležnosti službe -Izveštaj o radu službe - Program rada službe				EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	392.400	393.500	394.600

Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	Godina 1	Godina 2	Godina 3
21.5. Poslovi osnovne i dopunske djelatnosti- općinske službe za Civilnu zaštitu	2025-2027	96% riješenih predmeta iz okvira nadležnosti službe -Izveštaj o radu službe - Program rada službe	Općinska služba za civilnu zaštitu	-	DA	Budžetska sredstva	367.500	368.700	369.900
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	367.500	368.700	369.900
Ukupno za mjeru 21						Budžetska sredstva	4.639.750	4.650.100	4.673.400
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	4.639.750	4.650.100	4.673.400

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):									
22.Mjera STRATEŠKO PLANIRANJE I ADMINISTRACIJA									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program:									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	Godina 1	Godina 2	Godina 3
<ol style="list-style-type: none"> 1. Koordinacija sektora i izrada trogodišnjeg i godišnjeg plana 2. Koordinacija sektora i izrada Izvještaja o izvršenju Plana rada za prethodnu godinu 3. Redovna mjesečna obrada plaća zaposlenih i naknada koje nemaju karakter plaća 4. Redovno ažurirana web stranica i provođenje proaktivne transparentnosti 5. Stručno usavršavanje zaposlenih 6. Administrativni poslovi u šalter Sali 7. Rad komisija 	2025-2027	Urađen trogodišnji plan Urađen izvještaj o izvršenju Plana rada za prethodnu godinu Ažurirana web stranica Educirano osoblje Zaključena knjiga prvostepenih rješenja, djelovodnik akata, knjiga ulaza i izlaza ,knjiga novčanih tokova Izvještaji komisija	Općinske služba	ne	ne	Budžetska sredstva	20.000	20.000	20.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	20.000	20.000	20.000
Ukupno za program (mjeru) 22.						Budžetska sredstva	20.000	20.000	20.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	20.000	20.000	20.000

PROGRAM: STRATEŠKO PLNIRANJE I ADMINISTRACIJA

Aktivnosti:

- 8. Sve aktivnosti koje se ne odnose na stregiju administrativni poslovi**
- 9. Koordinacija sektora i izrada trogodišnjeg i godišnjeg plana**
- 10. Koordinacija sektora i izrada Izvještaja o izvršenju Plana rada za prethodnu godinu**
- 11. Redovna mjesečna obrada plaća zaposlenih i naknada koje nemaju karakter plaća**
- 12. Redovno ažurirana web stranica i provođenje proaktivne transparentnosti**
- 13. Stručno usavršavanje zaposlenih**

Napomena:

¹ Ukoliko organ uprave nije preuzeo mjeru iz strateškog dokumenta kao program u trogodišnjem planu rada, za taj program, u redu „Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere čijoj realizaciji doprinosi program“ ne upisuje se ništa. Ukoliko je program utvrđen preuzimanjem mjere iz strateškog dokumenta, u ovom redu i redu „Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1.)“ naziv će biti identičan.

² **PJI status** se unosisamo za projekte iz Program javnih investicija i to za kandidovane projekte se unosi (K); za odobrene projekte se unosi (O); za projekte koji su u implementaciji unosi se (I).

³ Vlada FBiH/kantona /načelnik/gradonačelnik JLS **usvaja (Da / Ne)**.

U tabelu A2 dodaje se onoliko praznih redova koliko je programa (mjera) u sklopu glavnog programa, odnosno pojedinačnih aktivnosti / projekata u sklopu svakog programa.